

# ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ — ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ

Бюро городского комитета партии рассмотрело вопрос о пропаганде материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС и ходе выполнения постановления ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся» в совхозе «Киршицкий».

Отмечено, что партийная, профсоюзная, комсомольская организации и администрация совхоза до сих пор не имеют четкого плана подготовки к экономическому всеобучу, который должен сыграть важную роль в осуществлении мер, намеченных

ноябрьским Пленумом ЦК КПСС.

Много недостатков имеется в организации социалистического соревнования. Лозунг «Пятидневное задание — в четыре дня!» не стал здесь определяющим.

Недооценка экономического обучения кадров, недостаточная требовательность к специалистам, к руководителям среднего звена, в практике работы которых отсутствует постоянный анализ эффективности работы того или иного участка, отрицательно сказываются на общих результатах деятельности совхоза. В 1971 году здесь снизилась урожайность картофеля и многолетних трав, возросла себестоимость отдельных видов продукции, в том числе молока.

Бюро городского коми-

тета КПСС указало секретарю партийной организации Г. Г. Войцову, директору совхоза С. П. Козлову, председателю районного комитета В. В. Родинову на неудовлетворительную работу по пропаганде материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС и выполнению постановления ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся».

Бюро горкома КПСС потребовало устранить имеющиеся в этих вопросах недостатки и в срок до 20 мая разработать перспективный план подготовки и проведения экономического всеобуча в совхозе. Основные мероприятия этого плана должны найти отражение в коллективном договоре, в плане социального развития коллектива и социалистичес-

ких обязательствах труженников совхоза.

Экономическое обучение трудящихся следует организовать таким образом, чтобы знания, полученные в ходе учебы, помогли решению одной из главных задач, стоящих перед коллективом совхоза — повышению эффективности сельскохозяйственного производства.

Бюро горкома КПСС обязало партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственных руководителей промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций, совхозов района повсеместно, к 20 мая, закончить разработку перспективных планов по организации экономического образования трудящихся и представить эти планы в городской комитет КПСС.

## В комитете народного контроля

# НЕИЗБЕЖНЫ ЛИ „НЕДОДЕЛКИ“?

Совсем недавно заселены дома №№ 21 и 23 по Советской улице. И почти с первого дня после их сдачи идет поток жалоб от жителей. Особенно много таких жалоб поступает из 23-го дома.

Комитет народного контроля проверил качество строительных работ в этих домах и убедился, что жалобы вполне обоснованы.

В доме № 23 подвальный помещение залито водой, захламлено строительным мусором. Воздух в подвале сырой, затхлый. И он постоянно проникает в жилые помещения первого этажа через незаделанные отверстия для трубопроводов в подвальных перекрытиях.

Во многих квартирах входные двери плохо подогнаны, имеют большие щели. Перекошены дверцы и во встроенных шкафах.

Едва успели заселить дом, а метлахская плитка на лестничных площадках во многих местах уже выпала. Отверстия в крышах в местах прохода водопроводных труб заделаны плохо, сами трубы забиты строительным мусором и дождевая вода проникает на стены лестничных клеток, в квартиры.

Перечень брака в работе строителей можно продолжать еще долго. Обращает на себя внимание тот факт, что многие из дефектов были перечислены в акте недоделок еще при сдаче дома и тем не менее до сих пор эти дефекты не устранены. Во время обсуждения этого вопроса главный инженер 101-го строительного управления А. И. Абрамов заверил городской комитет народного контроля, что в течение 10—15 дней все недостатки будут устранены. Возникает во-

прос: почему же раньше это не было сделано? И вообще, разве не могут строители сдать дом без этих самых «недоделок»?

Городской комитет народного контроля указал начальнику строительного управления № 101 Е. А. Захареву, начальнику управления отделочных работ В. С. Франкеничу на низкое качество строительных работ и потребовал от них до 10 мая устранить отмеченные недостатки.

Комитет обязал начальника ЖКО нефтеперерабатывающего завода и ЖКК преста № 46 А. А. Товаченкова и А. П. Дроздова принять меры по улучшению эксплуатации жилых домов, подключить подпитывающие насосы для ликвидации перебоев в снабжении водой жильцов, проживающих на 12-м этаже.



## 10 КЛАССОВ — НЕОБХОДИМОСТЬ

На открытом партийном собрании партийной организации школы рабочей молодежи обсуждался вопрос о подготовке к набору учащихся на 1972—73 учебный год. Были приглашены на собрание члены комиссии содействия школе, представители администрации, партийных и комсомольских организаций промышленных предприятий, строительных, транспортных и других организаций нашего города.

На собрании был согласован план-задание по комплектованию школы рабочей молодежи учащимися по каждому предприятию.

Председатель завкома профсоюза ГРЭС-19 А. М. Бабарыкин сказал, что в новом учебном году, почти все рабочие, не имеющие среднего образования, будут учиться в вечерней школе и техникумах.

И. С. Пензин, заместитель секретаря парткома треста № 46, выступая на собрании, сообщил, что в 1972-73 учебном году вечернюю школу будут посещать не менее 250 строителей.

Учительница Н. А. Малашенкова отметила в своем выступлении, что явно недостаточно уделяют внимания повышению общеобразовательного уровня рабочих и служащих администрации и общественные организации нефтеперерабатывающего завода.

Собрание обратилось ко всем партийным организациям с просьбой взять всю работу по повышению общеобразовательного уровня рабочей молодежи под партийный контроль, повсеместно создать комиссии содействия школе, разработать конкретные мероприятия по выполнению важнейшей задачи, поставленной XXIV съездом КПСС — осуществлению всеобщего среднего образования.

В. Мучлер, ответственный секретарь комиссии исполкома горсовета по делам несовершеннолетних.

Бригада трубокладов С. Курицына («Спецжелезобетонстрой»), как уже сообщалось в нашей газете, 27 апреля закончила строительство 120-метровой трубы каталитического риформинга № 3. Коллектив ее идет в первых рядах соревнующихся в честь 50-летия СССР.

На снимке: члены бригады С. Курицына. Фото В. Приотина.

## Непридуманные ИСТОРИИ

2 стр. № 56 (6106) 6 мая 1972 г.

Киршицкий ФАКЕЛ

## БИЛЕТ, ПО КОТОРОМУ НЕ ВОЗЯТ

Представьте такой случай. Пришел человек в магазин, скажем, за холодильником. Заплатил деньги в кассу, подходит к прилавку, а ему говорят: нету холодильников. Ну, просили выдать чек, мы

тогда, говорит человек, верните деньги. А продавец отвечает: я у вас деньги не брала, идите в кассу. Приходит человек к кассе, а ему говорят: вынети холодильников. Ну, просили выдать чек, мы

выбили. Идите к продавцу, пусть вам либо холодильник дадут, либо деньги возвращают. Пошел человек к продавцу... Ну, и так далее. Чудно, верно? И всякий

скажет: не быть! А вот, оказывается. Пришел человек его М. В. З в Киршицкое «ство» и купил проездной авто

# ЗАВТРА ДЕНЬ РАДИО

7 мая — День радио. В календаре говорится, что день этот учрежден в честь события, положившего начало широчайшему развитию в наше время средств связи. В этот день 77 лет назад А. С. Поповым была передана первая в мире радиодиаграмма. Успехи советского радиовещания неразрывно связаны с именем В. И. Ленина, лично способствовавшего созданию первых, самых мощных на Земле радиостанций.

Сейчас в домах сельских жителей, в квартирах горожан — десятки миллионов телевизоров. Трудно даже назвать точное их число — так быстро оно растет.

Радио наших дней — это не только передача последних известий, репортаж с места события, концерт, беседа. Радио — это автоматизированные системы управления, это космические полеты, это точнейшие исследования во всех областях науки.

Советская пресса, радио и телевидение находятся на переднем крае

борьбы против потока империалистической пропаганды, лачая ее пренаступательный сил реализация дело Косской партии и социализма.

Выступая на де партии докладом, Г. секретарь ЦК Брежнев назвал зеты, журнал, телевидение иционные агением инструментами. Он особую роль этих средств совой инфо пропаганды в сложном деле вания нового идеологической с миром капита

## КИРИШСКОЕ РАДИОВЕЩАНИЕ 10 ЛЕТ

10 лет назад впервые в квартирах нашего района раздались позывные радиовещания. Первое время передачи Будогощи — Киршицы еще только начинались. Вскоре и на Киршицкой строительной площадке было организовано свое радио. А с 1965 года ведутся регулярные передачи Киршицкой студии.

За эти годы с микрофоном мы побывали на сооружении первых установок перерабатывающего завода, и во всех строительных 180-метровой трубы на высоте на высотных домах, которые строит бригада коммунистического труда Г. А. Кочнова бригадным методом, и в Киршицкой ГРЭС, и в квартирах киршицкой сел, и на строительстве микрорайонных сточных.

В ближайшее время по радио прозвучат репортажи со строительства Киршицкого биохимического завода, каталитического риформинга, полей совхозов, ремонтных мастерских, из машины инспекции ГАИ, моторной лодки инспекции рыбоохраны, с проспекта имени Ленина, из залов Дворца культуры имени 50-летия Октября, цехов нефтеперерабатывающего завода.

Пухлая папка текстов радиопередач... Здесь информации со всех концов района о строительстве, подготовке к весне труженников села, работе энергетиков, нефтепереработчик о в. связистов, выступления медицинских работников, учителей, пенсионеров, школьников, ветеранов войны, новости спортивной, культурной жизни. Перед микрофоном выступают секретарь исполкома Т. М. Бузова, секретарь ГК ВЛКСМ Т. Цыленкова, начальник ГАИ В. Михайлов, управляющий Кусинским отделением совхоза «Березовский» А. Куропаткин, бригадир строителей 46-го треста А. И. Кочнов, председатель комитета по физкультуре и спорту А. Зычков, судья В. А. Лебедева и многие другие.

Сегодня, Дня радио, поздравить с днем организации радио в Киршицком районе наших радиотелей, сельхозработников, рабочих узлов района, техникуму, В. В. из Глазго Хромова, Л. П. Смирнова, Ткачук, А. А. О. Г. Гореловых, которые вают трансляцию ради

В этом году киршичане, как и все советские люди, активно участвуют в социали-